Programovanie (1) v C/C++ 2024/25
Cvicenia 5, priklad 2
Pocet

Na vstupe je danych niekolko retazcov, kazdy na jednom riadku. Kazdy retazec pozostava iba z malych pismen
bez diakritiky a ma dizku aspon 1 a najviac 100. Za poslednym retazcom ide riadok obsahujuci iba bodku.
Celkovo vstup obsahuje aspoil dva riadky, vratane riadku s bodkou. Vagou tillohou je spocitat, kol'ko zo vstupnych
riadkov je identickych s prvym riadkom. Ak sa prvy riadok uz viackrat neopakuje, vysledok bude 0.

Poziadavky: Pouzite iba dve polia char-ov: v jednom budete mat prave nacitany retazec, v druhom retazec
z prvého riadku. Na porovnavanie retazcov pouzite funkciu stremp z kniznice cstring. Této funkcia vrati nulu
prave vtedy, ked st dva porovnavané retazce zhodné. NepouZivajte premenné typu string.

Priklad vstupu: Priklad vystupu:
jakub 2

ema

adam

sofia

jakub

samuel

natalia

jakub

Priklad vstupu: Priklad vystupu:
a 0

aa

aaa



